

## Событие

**Доброго пути, пассажир!**

4 сентября на станцию Житикара из столицы нашей страны прибыли первые пассажиры нового железнодорожного маршрута.

«Первопроходцев» встречали в торжественной обстановке с цветами, музыкой и улыбками. С 3 сентября 2023 года АО «Пассажирские перевозки» запустило новое железнодорожное пассажирское сообщение «Житикара – Астана».

Среди пассажиров удалось побеседовать с Альфией Жиенкуловой.

– Я, как и многие мои земляки, считаю, что доехать до Астаны без пересадки очень удобно. Доехали комфортно, понравилась работа проводников.

Хочется надеяться, что пассажиров с каждым днем будет больше. Пусть этот маршрут долгие годы радует житикаринцев.

Данное железнодорожное сообщение запущено по многочисленным просьбам жителей района, которые были поддержаны акимом района Утегеновым Н. К. и депутатами районного маслихата.

Ключевая роль в положительном решении данного вопроса принадлежит депутату и вице-спикеру Мажилиса Парламента РК Рау А. П.

Беспересадочные вагоны



по направлению «Житикара – Астана» рассчитаны на 104 места и будут курсировать периодически через день: отправление - по четным дням из Житикары в 18:14, прибытие в столицу - по нечетным дням в 12:46.

Обратное отправление - по нечетным дням с вокзала «Нурлы жол» в 19:40, прибытие - по четным дням на станцию Житикара в 15:56.

Маршрут поезда будет проходить через Костанай и Кокшетау.

Билеты можно приобрести в железнодорожной кассе, которая находится в пункте обслуживания пассажиров по адресу 11-30, на официальном сайте «Қазақстан темір жолы», Авиага kз, Kaspi kз и других сайтах. Стоимость билета Житикара - Астана - 6204 тенге.

В этот же день в 18.14 состоялась первая отправка поезда в столицу.

Тогжан  
ЖАМАНКУЛОВА.

**ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНЫЕ ОТНОШЕНИЯ****«В приоритете - качество работы...»**

В настоящий момент в сфере жилищно-коммунального хозяйства сложилась ситуация альтернативного существования форм правления многоквартирными домами. Наряду с вновь организуемыми обществами собственников квартир и простыми товариществами созданные около тридцати лет назад потребительские кооперативы собственников квартир продолжают свое функционирование.

О буднях ПКСК 11 микрорайона в нашей сегодняшней публикации.

Рабочий день коллектива ПКСК «Жастар» начинается в 8 часов с отметки в журнале о выходе на работу и подписи о соблюдении техники безопасности.

Затем каждый работник получает план-задание с конкретным объемом предстоящей работы на день.

В нашем коллективе 32 сотрудника. Это слесари, сантехники, плотники, дворники, бухгалтер, кассир, заведующий складом, мастер. На обслуживании находятся 29 жилых домов, - рассказывает управляющая ПКСК Айгуль Амантаевна Койшугулова. - Если говорить о попытках реконструировать жилищно-коммунальные отношения, создавая новые формы хозяйствования, то нужно сказать, что не всегда новое лучше старого. Да, и в форме правления в виде ПКСК не все может быть гладко, да, и здесь есть определенные проблемы. Но все-таки, как показала жизнь и опыт, это не такая уж и плохая форма правления. Другое дело, как организована деятельность ПКСК. Считаю, что при правильной организации эта форма вполне может удовлетворять потребности собственников. Что касается качества, это приоритет нашей работы. Конечно, для жителей большую роль играет и та часть нашей деятельности, которая связана с расходованием их средств. Это очень важный

момент, мы это понимаем. Из членов правления создана ревизионная комиссия, которая следит за расходованием средств. На постоянной основе мы извещаем жителей о том, куда идут деньги.

Пока шла беседа, звонили жильцы. Айгуль Амантаевна обстоятельно давала ответы.

Срок работы в должности управляющего у Айгуль Койшугуловой небольшой. До этого более пяти лет трудилась юристом кооператива. На вопрос, трудно ли руководить рабочим коллективом, она ответила, что только правильная организация труда создает возможность для успешной работы. Без трудностей не бывает в любом деле, но если в коллективе созданы партнерские отношения, то обратная связь со стороны тех, кем руководишь, обязательно будет.

Мастер кооператива Евгений Иванович Бисенов работает здесь два месяца. Но за такой короткий период уже смог разобраться во многих нюансах своей работы, тем более, что он имеет опыт работы и в качестве сварщика, и в качестве сантехника. Он говорит, что, придя сюда, почувствовал, что в коллективе создана здоровая рабочая атмосфера, где каждый работник хорошо и четко знает свои обязанности.

Замзагуль Тулемысовна Мутлапова работает бухгалтером-кассиром семь лет. Работа ей по душе, поскольку

ку коллектив дружный и слаженный, добросовестно выполняет свои обязанности. Большим стимулом являются благодарности жителей микрорайона.

В офисе, в котором находится правление кооператива, чисто, уютно, эстетично. На видном месте - книга жалоб, предложений и отзывов.

**Вот некоторые из записей:**

«Хотим поблагодарить дворника Светлану Кеслер за трудолюбие и добросовестное отношение к своей работе.

Жильцы дома № 3».

«Мы, жители дома № 15, выражаем огромную благодарность дворнику Ольге Ивановой. Спасибо Вам за Ваш добросовестный труд».

«Выражаем благодарность дворнику Мойыншак Утепбергеновой за ее ответственное отношение к своим обязанностям. Желаем здоровья и терпения в Вашем нелегком труде!

Жильцы дома № 21».

Будучи жительницей 11 микрорайона, хочу выразить свое мнение по поводу работы нашего ПКСК. Все заявки и просьбы выполняются своевременно, с хорошим качеством. Во дворах нашего микрорайона чисто и уютно. Это показатель успешной деятельности организации, которой жители доверили обслуживание своего дома.

Тогжан  
ЖАМАНКУЛОВА.

**Уважаемые житикаринцы, жители города и района!**

28 сентября 17.00 на радио «Заман» планируется выпуск передачи «От первого лица».

В связи с этим вопросы, волнующие вас, можно задать акиму Житикаринского района Утегенову Нуржану Каиржановичу через печатные СМИ, радио «Заман», а также отдел внутренней политики с 9.00 до 17.00 по следующим телефонам: газета «Авангард» - 2-38-56, газета «Житикаринские новости» - 2-35-10, газета «Хризотил КМ» - 2-25-99, радио «Заман» - 2-66-70, отдел внутренней политики - 2-37-74.

Для полноты понимания заданного вопроса, волнующей проблемы просьба к жителям района - задавать конкретные вопросы с указанием полной сути проблемы, предоставлять более подробные данные о себе (Ф.И.О., адрес, контактный телефон) для обратной связи.

Вопросы принимаются в срок до 21 сентября включительно.

**ЗАГС-инфо**

\*С 28 августа по 3 сентября в Житикаре зарегистрировали брак четыре пары, все торжественно. Самой молодой невесте - 18 лет, молодому жениху - 22 года, возрастной невесте - 30 лет, возрастному жениху - 34 года.

\*За этот период развелась одна пара по совместному заявлению супругов.

\*Зарегистрировано рождение восьми малышей: пяти мальчиков (Темирлан, Арсен, Ярослав, Дамир, Дидар) и трех девочек (Ясмин, Аниса и Альфия). Самой молодой маме - 24 года, молодому папе - 26 лет, зрелой маме - 34 года, зрелому отцу - 51 год.

\*Умерло на прошлой неделе шесть человек: трое мужчин в возрасте 42, 79, 90 лет и столько же женщин в возрасте 63, 65 и 89 лет.

## Государственная услуга, оказываемая КГП «Ветеринарная станция Житикаринского района» Управления ветеринарии акимата Костанайской области

Одной из государственных услуг, оказываемых КГП «Ветеринарная станция Житикаринского района» Управления ветеринарии акимата Костанайской области, является «Выдача ветеринарной справки».

Ветеринарная справка - это документ, выдаваемый ветеринарным врачом села/сельского округа/города на животное, продукцию и сырье животного происхождения, об эпизоотической ситуации на территории соответствующей административно-территориальной единицы.

Ветеринарная справка выдается в трех формах:

- Форма 1 выдается на живых животных (при продаже, перевозке, перегоне и т.д.);

- Форма 2 выдается на продукцию и сырье животного происхождения (молоко, мед, рыба);

- Форма 3 выдается на корма для животных.

Для получения государственной услуги «Выдача ветеринарной справки» вам необходимо обратиться к ветеринарному врачу своего села, сельского округа, города.

Перечень необходимых документов:

- заявление;

- удостоверение личности и документ, подтверждающий полномочия представителя;

- при транспортировке рыб и других водных животных (рыба живая, свежая, охлажденная, мороженая, а также раки, гаммарус, арте-

мия салина (цисты)) свыше пяти килограмм - копия справки о происхождении вылова;

- при перемещении объектов ветеринарного (ветеринарно-санитарного) контроля по территории Республики Казахстан, ввезенных из государств-членов Евразийского экономического союза и третьих стран (государств, не являющихся членами Евразийского экономического союза), - копия ветеринарного документа, по которому был ввезен объект ветеринарно-санитарного контроля и надзора.

График работы услугодателя:

С понедельника по пятницу, с 9.00 до 18.00 с перерывом на обед с 13.00 до 14.00, кроме выходных и праздничных дней согласно трудовому законодательству Республики Казахстан.

Государственная услуга оказывается в порядке очереди, без предварительной записи и ускоренного обслуживания.

Более подробную информацию можно узнать, обратившись в КГП «Ветеринарная станция Житикаринского района» Управления ветеринарии акимата Костанайской области по адресу: г. Житикара, ул. Д. Асымбаева, каб. 45, телефон: 2-17-37.

С. САРЫМСАКОВ, руководитель КГП «Ветеринарная станция Житикаринского района» Управления ветеринарии акимата Костанайской области.